
Werkstudent (m/w/d) Einkauf im Bereich Marketing- und
Personaldienstleistungen
ab sofort

Standort: Oldenburg

Man nehme die Leidenschaft, anderen Freude zu bereiten, und multipliziere es mit mehreren Tausend kreativen und engagierten Köpfen. Heraus kommt das Erfolgsprinzip von Europas führendem

Fotoservice und Markenhersteller im Fotofinishing. Wir bei CEWE kreieren, produzieren und vertreiben ebenso einzigartige, wie persönliche Fotoprodukte. So bringen wir von unseren Standorten

aus Kunden in ganz Europa zum Lächeln. Wir freuen uns dabei auf deine Unterstützung!

Deine Aufgabe bei CEWE:

Dich begeistern Themen wie Beschaffungsprozesse und Marketing? Du suchst intensive Einblicke in unseren Arbeitsalltag sowie aktive Mitgestaltung im Team? Dann bist du bei uns genau richtig!

Wir suchen Verstärkung für unseren Marketing- und Personaleinkauf am Standort Oldenburg bei CEWE.

Das bringst du mit:

Was wir dir bieten können:

Auf dich warten spannende Aufgaben, tolle Produkte, eine freundliche Arbeitsatmosphäre und ein bemerkenswerter Teamgeist.

Als Werkstudent:in bei CEWE darfst du dich außerdem freuen auf:

Wir freuen uns auf deine Bewerbung:

Du fühlst dich angesprochen und möchtest CEWE als Werkstudent: in unterstützen? Dann freuen wir uns über deine Bewerbungsunterlagen inkl. einer gültigen Immatrikulationsbescheinigung.

Das Bewerben dauert maximal 2-3 Minuten. Weitere Informationen zum Bewerbungsprozess bei CEWE sowie Tipps und FAQ's findest du  .

Wir freuen uns, dich kennen zu lernen!

Dein Kontakt im Personalbereich für diese Position ist:

Frau Laura Walker • 0441-404-2497 • Meerweg 30-32 • 26133 Oldenburg
 

 

 

Der Mensch zählt, nicht das Geschlecht!

CEWE setzt auf Vielfalt, lehnt Diskriminierung ab und denkt nicht in Kategorien wie etwa Geschlecht, ethnische Herkunft, Religion, Behinderung, Alter oder sexuelle Identität.

 

Du unterstützt das Einkaufsteam in den Bereichen Marketing und Personal bei der täglichen Arbeit und übernimmst in diesem Rahmen kleinere Aufgaben eigenständig•

Du begleitest Projekte von der Aufnahme der Anforderungen aus den Fachabteilungen über Angebotsanfragen bei potenziellen Dienstleistern bis hin zur Auswahl von externen Partnern für

CEWE

•

Du bist auch dafür zuständig, bei Beschaffungsprojekten mitzuhelfen, Projekte und Verträge zu managen und dich um allgemeine administrative Aufgaben in Bestellprozessen zu kümmern•

Ein laufendes Studium der Fachrichtung Wirtschaftswissenschaften, Marketing oder ein vergleichbarer Studiengang•

Du hast idealerweise erste Praxiserfahrungen im Rahmen einer Ausbildung, einer Werkstudierendentätigkeit oder eines Praktikums gesammelt•

Du legst großen Wert auf ein service- und lösungsorientiertes Handeln•

Dein offenes Mindset bildet die Basis für deine agile Arbeitsweise•

Du kennst dich gut mit den Tools Excel, Word, PowerPoint und Outlook aus•

Sehr gute Deutsch Kenntnisse (mind. Sprachniveau C1) runden dein Profil ab•

Ein vielseitiges Aufgabengebiet•

Ein großartiges Team, in das du super schnell integriert wirst•

Zu jeder Zeit die Möglichkeit eigene Ideen mit einzubringen und umzusetzen•

Einen Stundenlohn von 14,90 € brutto•

Leckeres und kostengünstiges Essen aus unserem eigenen Betriebsrestaurant•

Vergünstigen auf unsere Produkte und Corporate Benefits•

Flexible Arbeitszeiten und die Möglichkeit einen Teil der Arbeit im mobilen Arbeiten zu erledigen•

Ein vielseitiges Gesundheitsangebot•

Die Chance im Nachgang deine Abschlussarbeit mit uns zu schreiben•

hier

https://company.cewe.de/de/karriere/karriere-bei-cewe/bewerben-bei-cewe.html
https://karriere.cewe.de/de

